# 上海迪士尼将于明年春季开园

本报讯 (记者 杨玉红)上海迪士尼乐园 有望在2016年春季开园,主题乐园主要建设 将在今年年底完工。美国当地时间2月3日, 在迪士尼公司 2015 年第一财季分析师电话 会议上,该公司首席执行长罗伯特·艾格 (Robert Iger) 介绍了上海迪士尼乐园建设的

艾格介绍道, 此前上海迪士尼的目标是 2015年开园,但仅仅只是个目标,上海迪士尼 乐园是个规模巨大而复杂的项目,他两周之 前刚来过上海,每一次到上海都为其规模、多 样化以及独特性所着迷。

据艾格介绍,之前对上海迪士尼增加了8 亿美元(约合50.13亿元人民币)投资,用于扩 大规模增加景点,以吸引游客,"即便是有了 这些扩建,我们将在今年年底完成主要建

"考虑到上海迪士尼建设的规模和复杂

性,2016年春季是最佳的开园时机,而且春季 的天气更好些。"艾格还表示,考虑到春节因 素可能带来的人流量,春季开园也要比冬季 再容易-此

至于更为具体的开园时间, 艾格说尚未 敲定,或许会在今年年中正式敲定。



海湾国家森林公园内梅花映夕阳

陶磊 摄

# 正是寻梅好时光 梅后露娇蕊

今年梅花节亮点:搭乘火车去赏梅

早花枝头绽放,"梅后"初露娇蕊,正是 寻梅好时光。昨天是立春,记者来到奉贤海 湾国家森林公园,进行"梅林—2015上海 梅花节"的探营。除了花讯外,主办方昨天 还发布了本届上海梅花节的看点,其中天 津著名相声表演团队"名流茶馆"上演的申

特别报道

极外上海接在的

#### 早花已然绽放

城首秀笑翻全场。

在占地 2000 亩的梅园内,一些早花梅 花品种已绽放出了零星花朵,如玫红的朱 砂、雪白的玉蝶等。在一排新移栽的梅花 行道树上,星星点点的花骨朵儿在枝头含 苞待放,花量大约近10%。"寻梅、探梅、赏 梅,现在来园正能体会寻梅的意境。"园林 专家张永平说。

而在唐梅厅前,"梅王""梅后"依然在

寒风中屹立, 仿佛是要印证穿越数百年风 雨的坚贞爱情。"梅后"为一株"早花绿萼" 型梅花,在最高的枝桠上,已有性急的花朵 绽放。但由于长得较高,且花朵为白色,因 此目前还很难辨认。专家表示,"梅后"盛花 期要到2月中旬,"梅王"则要到2月底。

## 相声笑翻全场

而在文化博览园,一场别开生面的演 出正在进行,这就是天津味儿浓郁的"名 流茶馆"相声表演专场。说学逗唱,捧哏逗 哏,老中青三代艺术家在台上使出看家本 领,"与时俱进"的段子将台下人逗得笑声

"名流茶馆"被誉为"最具津派儿相声 风格的演艺团队",骆玉笙、马三立、尚长 荣、苏文茂、郭德纲等曲艺界名流均在此 登台献艺。负责人于承艳表示,这次是茶 馆在上海的首秀,团队非常重视,特地在 曲目中加入了更多的上海元素和梅园元 素,以求更契合上海观众的口味。"我们在 天津节假日一票难求,最多时一天连演5

场。这次70名演员将在天津、上海巡回对 调演出,确保上海观众看到最好的节目。 于女士说。

"北京有老舍,天津有名流",梅花节期 间"名流茶馆"将驻扎梅园,每天2场的演 出令游客体验不一样的年味儿。

## 田园风光醉人

梅花节期间,园内美食也丰富多彩。园 方引入台湾小吃,选用正宗台湾料,多种士 林夜市的经典小吃将亮相梅花节, 如蚵仔 煎、士林大香肠、大饼包小饼、河粉煎、青蛙 下蛋、爱玉冰等。此外,园内还提供森林美 食,散养鸡、鸭、鹅、羊、兔等正宗野味令人 大快朵颐。

在出行上,今年的梅花节也有亮点。除 了寻常的公交、自驾外,市民也可以乘坐火 车。"上海南站-芦潮港"的火车停靠海湾 站,用时47分钟,在海湾站转乘海湾3线 即可到达公园。待到春暖花开,乘着火车去 赏梅,一路田园风光定会让人沉醉。

本报记者 金旻矣





活动日期:仅限2015年2月6日

活动日期:仅限2015年2月7日

活动日期: 仅限2015年2月8日

